



В Сосногорске местный житель обвиняется в грабеже, совершенном в отношении подростка с применением насилия

Следственным отделом по г.Сосногорск СУ СКР по РК завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия не опасного для жизни и здоровья).

По данным следствия 30 апреля 2014 года обвиняемый, ранее неоднократно судимый, возле дома по улице Ленина поселка Нижний Одес Сосногорского района, увидев в руках 14-летнего подростка сотовый телефон, выхватил его и с целью подавления воли к сопротивлению нанес потерпевшему удар кулаком по лицу. После содеянного злоумышленник скрылся с места преступления, распорядившись похищенным по своему усмотрению. Потерпевшему причинен материальный ущерб в размере 7 тысяч рублей.

Фигурант признал вину в совершенном преступлении.

Уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2014

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/687392>